
 
 

 

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, 
razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja. 

REPUBLIKA SLOVENIJA 

 MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT 

 
 
POROČILO  O IZPELJAVI USPOSABLJANJA ZA STROKOVNE DELAVCE  V SKLOPU PROJEKTA UNIP 
 
LOKACIJA:                                         Gimnazija Poljane, Ljubljana 
DATUM:                                       01. in  08. marec 2011 
MULTIPLIKATORKI:            Zlatko Zepan   in  Raduška Žepič   
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 13 
 
Že v začetku februarja smo  obvestili o načrtovanem usposabljanju, namenjenem predvsem začetnikom in tistim, ki jim primanjkuje izkušenj v 
izobraževanju odraslih,  LU preko ZLUS,  srednje šole preko DOIO z dopisom, objavili smo ga tudi na spletni strani. Prav tako pa smo na 
usposabljanje povabili vse zasebne ustanove ( po naslovih iz razpisa), ki izvajajo programe srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja. 
Na usposabljanje so se v največjem številu odzvali prav slednji. Tako smo v usposabljanje zajeli tudi ta del izobraževalnih ustanov.  
Izvedba je bila v marcu. 
V program smo vključili vsebine s področja načrtovanja, priprave in izpeljave izobraževanja,  področja vključevanja bodočih udeležencev,  
njihovega  spremljanja. Predstavili smo priznavanje predhodno pridobljenega znanja.  Prav tako pa tudi pripravljeno dokumentacijo in protokole 
za vodenje različnih postopkov v izobraževanju odraslih, ki smo jo oblikovali v okviru Projekta. 
 
Udeleženci so v odzivu poudarili način usposabljanja, predvsem praktično usmerjenost  in možnost zastavljanja vprašanj.  Poudarili so, da jim 
bodo pridobljena znanja  pomagala pri nadaljnjem delu. Prav tako so bili mnenja, da bi bilo s podobnimi načini dela potrebno nadaljevati. 
Pohvalili so možnost izmenjave izkušenj med strokovnimi delavci, ki skrbijo za izvedbo izobraževanja odraslih v različnih izobraževalnih 
organizacijah in predstavitev primerov dobre prakse. 
 
. 
Zapisala:     Zlatko Zepan  in Raduška Žepič 
Ljubljana,  15.03.2011 
 
 
 
 
 
 
 


